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Ata da 8º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,
Estado de Minas Gerais. Às 9 horas e 35 minutos do dia 4 de maio de 2026,
na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida
Copacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a Presidência do Vereador Douglas
Aparecido Ferreira Vieira e secretariada pelo Vereador Gilmar Vidal Souza,
Primeiro Secretário e pela Vereadora Celita Queiroz de Oliveira, Segunda
Secretária, realizou-se a 8º Reunião Ordinária desta Casa de Leis. Feita a
chamada nominal dos vereadores pelo Primeiro Secretário constou-se a
presença dos seguintes: Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes Cavalcante,
Arlete Pereira de Alencar, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas Aparecido
Ferreira Vieira, Elainy Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza e Sebastião
Gomes Nogueira. Faltou o Vereador José Alexandre de Plácido Filho.
Havendo número regimental de comparecimento dos vereadores o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Vereador Ademir que fizesse
a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida a Segunda Secretária fez a
leitura da ata da reunião anterior que não havendo contestação foi
declarada aprovada por unanimidade. Foi determinado que a Segunda
Secretária fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas
pelos Senhores Vereadores. Dada a palavra não houve manifestação.
Questionado ao Primeiro Secretário sobre inscritos para a tribuna livre a
resposta foi negativa. Assim, o Presidente encerrou o expediente e
declarou aberta a ordem do dia determinando que a Segunda Secretária
fizesse a leitura do Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº 3/2026, que:
“DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO AGROPECUÁRIA “OS INOVADORES”
e do parecer da comissão. Dada a palavra para discussão, manifestou-se o
Vereador Ailto Moraes. Neste momento, devido ao impedimento de voto do
Vereador Gilmar Peixinho, por conta do parentesco de consanguinidade
previsto no artigo 173 do Regimento Interno, solicito que ele se ausente da -
mesa durante a votação. Em seguida foram colocados em votação o parecer &
da comissão permanente e o Projeto de Lei do Legislativo nº 3/2026 que UC 3
foram aprovados por unanimidade. Foi determinado que o Vereador Gilmar Cx
voltasse a ocupar sua cadeira e posteriormente deu-se encerrada a ordem do >
dia deixando aberta a palavra aos vereadores, momento em que . GG?
manifestaram-se: Ailto Moraes, Elainy, Arlete, Ademir, Gilmar Peixinho e. i
Douglas. Não havendo mais manifestações e nada a tratar o Presidente
convidou a todos e convocou os Senhores Vereadores para a 9º Reunião
Ordinária que será realizada no dia 15 de maio às 9 horas, em virtude dá |
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Municípios, promovida pela CNM, no período de 18 a 21 de maio de 2026 no
CICB, reunindo no Distrito Federal gestores públicos de todo o Brasil. A
reunião foi declarada encerrada a presente reunião às 10 horas e 36 minutos.
O Vereador Gilmar Vidal Souza, 1º Secretário solicitou a digitação da presente
ata que após lida e aprovada W assinada pos vereadores presentes.
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LISTA DE PRESENÇA DOS VEREADORES

9º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
LIMEIRA DO OESTE - MG

Data: 15 de maio de 2026, às 9 horas
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1º Secretário
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